



ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
ORASUL BĂICOI
PRIMAR

STR. UNIRII, NR.21 COD : 105200
TEL: 0244.260830/0244.260816 FAX: 0244.260987
WEB: www.primariabaicoi.ro



DISPOZITIE

privind acordarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu gaze naturale,
a suplimentului de energie pentru gaze naturale si energie electrica –
titular ~~Avram Constanta~~

Avand in vedere:

- Prevederile Legii nr.226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil;
 - Prevederile H.G. nr.1073/2021 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.226/2021 privind stabilirea masurilor de protectie sociala pentru consumatorul vulnerabil;
 - Cererea - declaratie pe propria raspunde pentru acordarea unor drepturi de asistenta sociala, inregistrata la nr. 36633/15.11.2022 a doamnei ~~Avram Constanta~~;
 - Referatul nr.37081/18.11.2022, intocmit de Directia de Asistenta Sociala;
- In temeiul dispozitiilor art.196 alin (1), lit.b) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ;

Primarul Orasului Baicoi, Judetul Prahova emite urmatoarea dispozitie:

ART.1. Se aproba acordarea ajutorului lunar pentru incalzirea locuintei cu gaze naturale doamnei ~~Avram Constanta~~ CNP ~~3710262309~~ domiciliata in orasul Baicoi, ~~Gladietilor nr.14~~, pentru perioada 01.11.2022 – 31.03.2023, in cuantum de **100 lei/luna**.

ART.2. Incepand cu luna noiembrie 2022 se acorda suplimentul de energie pentru gaze naturale in cuantum de **10 lei/luna** doamnei ~~Avram Constanta~~ CNP ~~3710262309~~ domiciliata in orasul Baicoi, ~~Gladietilor nr.14~~.

ART.3. Incepand cu luna noiembrie 2022 se acorda suplimentul de energie pentru energie electrica in cuantum de **30 lei/luna** doamnei Avram Constanta CNP ~~3710262309~~ domiciliata in orasul Baicoi, ~~Gladietilor nr.14~~.

ART.4. Titularul suplimentului are obligatia sa comunice in scris orice modificare privind veniturile si numarul membrilor familiei in termen de 5 zile de la producerea modificarii.

ART.5. Prezenta dispozitie va fi comunicata celor interesati prin aparatul de specialitate al Primarului oras Baicoi.

ART.6. Cu drept de contestare la instanta de judecata competenta teritorial in termen de 30 de zile de la comunicare.

PRIMAR,
MARIUS IOAN CONSTANTIN



AVIZAT,
SECRETAR GENERAL,
CRISTINA SAVU

BAICOI, 21.11. 2022
NR. 568